

Алтайская Правда

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 56 (6960) // Воскресенье, 19 марта 1944 года // Цена 20 коп.

ПРИКАЗ ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО Маршалу Советского Союза КОНЕВУ

Войска 2-го Украинского фронта, продолжая наступление, вчера, 17 марта, штурмом овладели городом и крупной железнодорожной станцией Ново-Украинка, городом и важным железнодорожным узлом Помощная, превращёнными немцами в сильные опорные пункты своей обороны.

В боях за овладение Ново-Украинки и Помощной отличились войска генерал-лейтенанта Жадова, генерал-полковника Шумилова, танкисты генерал-майора танковых войск Каткова, полковника Рижинова и артиллеристы генерал-майора артиллерии Полубокова, генерал-майора артиллерии Петрова и генерал-майора артиллерии Поповича.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за освобождение Ново-Украинки и Помощной, представить к присвоению наименования «Ново-Украинских» и к награждению орденами.

Сегодня, 18 марта, в 20 часов столица нашей Родины — Москва, от имени Родины, салютует доблестным войскам 2-го Украинского фронта, овладевшим Ново-Украинкой и Помощной, — двенадцатью артиллерийскими залпами из 124 орудий.

За отличные боевые действия объявляю благодарность всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение Ново-Украинки и Помощной.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

**Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза**

И. СТАЛИН.

18 марта 1944 года.

(Принято по радио).

ПРИКАЗ

ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО Маршалу Советского Союза ЖУКОВУ

Войска 1-го Украинского фронта сегодня, 18 марта, в результате двухдневных упорных боёв овладели оперативно важным узлом железных дорог и городом Жмеринка.

В боях за овладение Жмеринкой отличились войска генерал-полковника Москаленко, генерал-лейтенанта Голубовского, танкисты полковника Беляева, артиллеристы генерал-майора артиллерии Лихачёва, лётчики генерал-полковника авиации Красовского и генерал-майора авиации Каманина.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за освобождение Жмеринки, представить к присвоению наименования «Жмеринских» и к награждению орденами.

Сегодня, 18 марта, в 21 час столица нашей Родины — Москва от имени Родины салютует доблестным войскам 1-го Украинского фронта, овладевшим Жмеринкой, — двенадцатью артиллерийскими залпами из 124 орудий.

За отличные боевые действия объявляю благодарность всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение Жмеринки.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

**Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза**

И. СТАЛИН.

18 марта 1944 года.

(Принято по радио).

Х сессия краевого Совета депутатов трудящихся

На утреннем заседании Х сессии Алтайского краевого Совета депутатов трудящихся начались прения по докладам товарищей Скрипченко и Есина. Первым выступил председатель Рубцовского горисполкома тов. Пузанов. Он рассказал о значительном росте промышленности предприятий города Рубцовска в дни войны. — Рубцовск, — говорит тов. Пузанов, — стал промышленным центром Алтайского края. Производственные программы местной и кооперативной промышленности за 1943 год выполнены на 102,3 процента. Промышленность им. Чкалова — на 120 процентов, промышленность «Красный труженик» — на 133 процента. Переизданы эти промышленные программы для Яварской и Февральской промышленности 1944 года. Образцы социалистического труда показывают многие стахановские промышленные предприятия Рубцовска. Слесарь промкомбината тов. Кучинов ежедневно вырабатывает 3 нормы жестянщиков тов. Маслов выполняет производственное задание на 225—270 процентов, портних тов. Бичук — на 200 процентов. В 1943 году в Рубцовске возникли новые предприятия: пимозитный завод, кожзавод и т. д. Большую помощь оказывает местная промышленность Алтайскому тракторному заводу.

Однако, выпуск товаров ширпотреба, подчёркивает тов. Пузанов, — всё ещё далеко не достаточно. Плохо работают кожзаводы, неудовлетворительно снабжаются сырьём промкомбинат, мастерские и цехи, открыты в 1943 году.

Председатель Барнаульского сельского горисполкома тов. Гордеев в своём выступлении указывает на огромное значение постановления СНК СССР «О мерах по подъёму сельского хозяйства Алтайского края». — Для разрешения задач, указанных в постановлении СНК СССР, — говорит тов. Гордеев, — нельзя поднять на должную высоту сельское хозяйство. Предстоящий весенний сев является серьёзной политической прерывкой работы всех работников сельского хозяйства, партийных и комсомольских

представителей. — Для них сельское хозяйство — это не только вопросы земледелия, но и вопросы промышленности, строительства, культуры, образования, здравоохранения, быта и т. д. Поэтому, чтобы решить эти важные вопросы, Планы, быт рабочих на некоторых предприятиях всё ещё считается делом третьяковским.

Всего на утреннем заседании сессии выступило 14 человек.

Доблестные войска 3-го Украинского фронта с 6 по 16 марта фактически полностью разгромили 6-ю немецкую армию.

Захвачены огромные трофеи. На поле боя противник потерял убитыми и оставил на нашей территории 36800 человек. Наши войсками захвачено в плен 13859 немецких солдат и офицеров.

Слава советским воинам, освобождающим наши священные земли от немецких захватчиков!

Потери немцев и трофеи войск 3-го Украинского фронта за период боев от 6 по 16 марта с. г.

3-й Украинский фронт под командованием генерала армии Малиновского после прорыва обороны немцев на реке Ингульце и выхода на реку Южный Буг, т. е. с 6 по 16 марта с. г. фактически полностью разгромил 6-ю немецкую армию генерал-полковника Келиат.

Главное поражение нанесено противнику в период 13—16 марта с. г., когда немецкое командование в связи с выходом гвардейской группы генерал-лейтенанта Плиева в немецкие тылы, потеряв всякое управление войсками и отдало приказ — пребываться на задан мелкими группами и даже одиночными порядком. После этого ряд колонн противника был окружён и изолирован уничтожался быстрыми и решительными действиями наших дивизий и корпусов, при чём уничтожение противникашло настолько быстро в решительно, что противник не смог свою отрезанную войсками собрать в общую группу, что дало нам возможность уничтожать их по частям, главным образом в районе Ново-Севастополя, Ново-Сергеевки, хутора Шевченко и в районе Березограда, Явкино, Сингирея.

Уничтожено и оставлено противником на нашей территории: танков 144, самоходных орудий 559, пушек 1458, автомашин 6931, тягачей 67, бронетранспортёров 88, грузовиков 5724, лошадей 2510, складов разных 20, мотоциклов 120, самолётов 10, бронекатеров 5.

Таким образом 6-я армия немцев потеряла всего по главным видам боевой техники и личного состава: пленными и убитыми 50659, не считая взятых в плен противником раненых, лошадей 4510, орудий 1218, миномётов 1012, пушек 3134, танков 275, самоходных орудий 192, бронетранспортёров 203, автомашин 16201 и много другой техники и средств материального обеспечения.

Спаслись лишь некоторые безжалостные пытки и небольшие остатки разбитых соединений немцев.

Руководившую помощь в деле разгрома 6-й немецкой армии оказывал 3-му Украинскому фронту уполномоченный Ставки Верховного Главнокомандования Маршал Советского Союза Василий СОВИНФОРМБЮРО.

(Принято по радио).

560 тяжёлый дивизион штурмовых орудий. Кроме того, разгромлены 25 отдельных батальонов: саперных, строительных, штрафных, охранных, жандармских и маршевых, которые действовали как пехота и бросались в бой с хода.

За этот период захвачено в плен 13859 немецких солдат и офицеров, убито и осталось на нашей территории 36800 человек.

Захвачено: танков 131, самоходных орудий 74, орудий 678, пушек 1646, автомашин 9100 (большинство неисправных), тягачей 517, бронетранспортёров 115, грузовиков 1500, мотоциклов 605, радио 44, винтовок 30750, автомашин 10220, миномётов 453, складов разных 99, железнодорожных эшелонов с боеприпасами 13, паровозов 27, мотовозов 5, снарядов 28000, складов амбобом 2, огнеприпасов в штабелях на 1800 вагонов, лошадей свыше 2-х тысяч и один речной пароход.

Уничтожено и оставлено противником на нашей территории: танков 144, самоходных орудий 540, миномётов 559, пушек 1458, автомашин 6931, тягачей 67, бронетранспортёров 88, грузовиков 5724, лошадей 2510, складов разных 20, мотоциклов 120, самолётов 10, бронекатеров 5.

Таким образом 6-я армия немцев потеряла всего по главным видам боевой техники и личного состава: пленными и убитыми 50659, не считая взятых в плен противником раненых, лошадей 4510, орудий 1218, миномётов 1012, пушек 3134, танков 275, самоходных орудий 192, бронетранспортёров 203, автомашин 16201 и много другой техники и средств материального обеспечения.

Спаслись лишь некоторые безжалостные пытки и небольшие остатки разбитых соединений немцев.

Руководившую помощь в деле разгрома 6-й немецкой армии оказывал 3-му Украинскому фронту уполномоченный Ставки Верховного Главнокомандования Маршал Советского Союза Василий СОВИНФОРМБЮРО.

(Принято по радио).

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О награждении Героев Советского Союза второй медалью «Золотая Звезда»

За образцовое выполнение боевых задачий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и геройство, дающую право на получение звания Героя Советского Союза, наградить:

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАРИНIN.
Секретари Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль. 13 марта 1944 г.

VII сессия Верховного Совета Грузинской ССР

ТБИЛИСИ, 16 марта. (ТАСС). Вчера открылась VII сессия Верховного Совета Грузинской ССР. Верховный Совет единогласно утвердил следующий порядок дня:

1. Утверждение государственного бюджета Грузинской ССР на 1944 г. и утверждение отчётов об исполнении государственного бюджета Грузинской ССР за 1941 и 1942 годы.

2. Об образовании союзно-республиканского народного комиссариата обороны

Грузинской ССР и союзно-республиканского народного комиссариата иностранных дел Грузинской ССР.

3. Выборы членов и народных заседателей Верховного суда Грузинской ССР.

По первому вопросу порядок дня с докладом выступил народный комиссар финансов Грузинской ССР депутат К. С. Цинамуризе, с содокладом — председатель бюджетной комиссии Верховного Совета депутатов Грузинской ССР Г. Е. Нарсия.

После докладов начались прения.

Открылась сессия Верховного Совета Армянской ССР

ЕРЕВАН, 16 марта. (ТАСС). Сегодня Армянской ССР и подлежащих утверждению сессии; 3. Об образовании союзно-республиканского народного комиссариата иностранных дел Армянской ССР и Председателем Президиума Верховного Совета Армянской ССР, в связи с избранием тов. Шверника Николая Михайловича первым заместителем Председателя Президиума Верховного Совета Армянской ССР, чтобы он мог приступить к работе в ВЦСПС.

Об избрании тов. Кузнецова В. В. председателем Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов

ХII пленум ВЦСПС постановляет: Избрать председателем Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов тов. Кузнецова Василия Васильевича.

ХII пленум ВЦСПС постановляет: Избрать председателем Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов тов. Демешки Ахатяна.

Открылась сессия Верховного Совета Армянской ССР и подлежащих утверждению сессии; 3. Об образовании союзно-республиканского народного комиссариата иностранных дел Армянской ССР и Председателем Президиума Верховного Совета Армянской ССР, в связи с избранием тов. Шверника Николая Михайловича первым заместителем Председателя Президиума Верховного Совета Армянской ССР, чтобы он мог приступить к работе в ВЦСПС.

На НИКОЛАЕВСКОМ направлении наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли более 30 населённых пунктов, в том числе крупные населённые пункты НОВО-АЛЕКСАНДРОВКА, БЕСЕЛЬЕВО, КУЛЕНТОВИЧИ, ЛЕОНТОВИЧИ, НОВО-ЕГОРЬЕВКА, ЦИВУЛЬКИ, ВАРДАРОВКА, ТРУДОЛЮБОВКА, БЕРДИХИНО, КРИВОНОСОВКА, МАРЬЯНОВКА и железнодорожную станцию АДАБАШ.

На юго-западнее города БОБРИНЦЕВА наши войска с боями продвигались вперёд и заняли более 70 населённых пунктов, среди которых крупные населённые пункты БОБРИНЦА, НЕЛЬКОВО, НОВО-АЛЕКСАНДРОВКА, ШЕВЧЕНКО, ВОДЯНО-МИХАЙЛОВКА, БАЗЕЛЕВО, ОЛЬГОПОЛЬ, ВОССИЯНСКОЕ, БОГОДАРОВКА, ЩЕРБАНА.

На НИКОЛАЕВСКОМ направлении наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли более 30 населённых пунктов и среди них НОВОПЕТРОВСКОЕ, КОСТИЧИ, ЛАБРУМЕТКА, ИНГУЛКА, ЕЛЕНОВКА, КОПАНИ, ЦАРЕВЛЯ.

На других участках фронта — поиски разведчиков.

В течение 16 марта наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 35 немецких танков, в воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбили 10 самолётов противника.

* * *

Накануне весеннего сева

Начали задержание влаги

БИЙСК. (По телефону от нашего соб. корр.) В ряде районов Бийского куста началось задержание талых вод в колхозах Смоленского района. Мероприятия по усилению задержания влаги обсудили на совещании в райкоме партии с участием агрономов.

Помогаем отстающим

Колхозы нашего сельсовета исплохо готовы к весенне-посевной кампании. Борясь за высокий урожай, колхозы проходят зимние агромероприятия. На 352 гектарах произведено снегододержание, вывезено на поля многое навоза, собрано 10 тонн земли.

Колхоз им. Буденного, «Восход», им. Чистякова, «Зелёный лесник» во всех своей работе следуют указаниям Союзархома СССР, данным в постановлении «О мерах по подъему сельского хозяйства Алтайского края». Здесь все подготовительные работы к весне идут дружно и организованно.

Но есть в нашем сельсовете и отстающие колхозы. Таким является колхоз «Зелёный Ильинец».

С. ДАВЫДОВ,
председатель Черёмного сельсовета,
Павловского района.

Колхозы готовятся к севу

Колхозы Карамышевского сельсовета, Менингского района, по-боевому готовятся к третьей военной весне. Днем и ночью не прекращается большая упорная работа. Колхозники ремонтируют сельскохозяйственный инвентарь и сбрую, готовят семена, собирают и возят на поля местные удобрения.

Колхоз «Герой труда» (председатель тов. Воронков) первым рапортовал о готовности к севу. Он управился со всеми предвесенними работами на двадцать дней раньше срока. Колхоз очистил и проверил на всех 232 центнера семян, отремонтировал сельскохозяйственный инвентарь, организовал в бригадах пять звеньев, из них одно высокого урожая, подготовил посадки.

Вторым закончил подготовку колхоз им. Карапова (председатель тов. Кошелев). Здесь ещё 15 февраля все ящики, семена борон, двадцать хомутов, двадцать пар настругов были готовы, все семена очищены и проверены на всхожесть. Организован сбор местных удобрений.

Закончили подготовку к севу колхоз «Мартинский труд» (председатель т. Гриценко). 383 центнера семян очищены и проверены. 10 ящиков, 15 борон, 68 хомутов отремонтированы и готовы к работе. Для лучших орга-

В. РУДМАН.

Используем опыт лучших

Коллектив трактористов и ремонтников Иртышской МТС, Мамонтовского района, отвечает на постановление Совнархоза СССР от 29 января о повышении темпов и качества ремонта, лучшей подготовкой к весеннему севу. Учитывая ошибки прошлого года, наша МТС в этом году устранила их, будет воспитывать людей на примере лучших бригад и трактористов. А таких у нас немало. Вот, например, тракторная бригада И. Я. Монтажка. Она в прошлом году хорошо отремонтировала машину, правильно организовала технический уход, чем избежала простоя в поле, трактористы на курсах при МТС

И. МЕЛАМЕД,
техник-корреспондент Крестьянской
МТС, Мамонтовского района.

За высокий урожай маюроки

Коллектив Алтайского маюрокового завода, не имея оборудования и мастерской, закончили ремонт тракторов. Успешно проходит и ремонт сельхозинвентаря. Горючее засевено полностью на весь весенний срок.

В совхозе организовано двадцать звеньев высокого урожая. В этих звеньях пытным ходом идут подготовительные работы к весеннему севу. Заготовлено навоза

для засева парников 360 тонн, вывезено на поля под маюроку 60 ящиков, собрано сорок центнеров обурений.

Маюроковые бригады борются за получение двадцати центнеров маюрок и четырех центнеров семян с одного гектара.

П. ВОЛКОВ,
агроном Алтайского маюрокового
заготовки Гризинского района.

Сегодня фронтовой воскресник по лесозаготовкам для Алтайского тракторного завода

Обязательства лесорубов

В ответ на решение правительства о расширении Алтайского тракторного завода, коллектива Бобровского лесотранспорта берёт на себя обязательство — в предстоящий Сталинский фронтовой воскресник заготовить и вывезти 650 кубометров лесных материалов и отгрузить их Алтайскому тракторному заводу.

Лучшие стахановцы лесотранспорта, являясь примером для других, взяли на себя следующие обязательства:

Знатный лесоруб Михаил Тарасович Пересипов обвязался заготовить 50 кубометров, при норме 5 кубометров, или выполнить данное задание на 600 процентов.

Знатный лесоруб края Филипп Тимофеевич Косариков обвязался заготовить за воскресник 40 кубометров хлыстовой валик леса, при норме 8 кубометров.

В воскреснике будет участвовать 600 человек

Вызывавшийся во фронтовом воскреснике помощь Алтайскому тракторному заводу лесоматериалами 19 марта, коллектив Курочинского лесотранспорта берёт на себя следующие обязательства:

На основе соревнования организовано не менее 600 человек.

В воскреснике заготовить древесины не менее 550 кубометров и отгрузить 23 вагона на лесоматериалы Алтайскому тракторному заводу.

Лучший лесоруб Инского лесосушилки Прасковья Харlamova Самсонова обвязался заготовить древесины 10 кубометров с полным процессы, что составляет к норме 275 процентов.

Лучший лесоруб Заречного лесопункта Изот Павлович Расторгуев обвязался в воскреснике заготовить 12 кубометров или

800 кубометров древесины

Коллектив Контюшинского лесотранспорта «Запсибтранслес», желая помочь нашей геройской Красной Армии в разгроме японских захватчиков, активно включился в предстоящий 19 марта Сталинский фронтовой воскресник помощи лесоматериалами Алтайскому тракторному заводу.

Мы обвязуемся заготовить, вывезти и отгрузить Алтайскому тракторному заводу 900 кубометров древесины. Со своей стороны обращаемся к железнодорожникам

19—22, управляющий издательством 7—34, междугородний 17—78, дежурный телефон (круглые сутки) 15—84, партвойный отдел 3—6, технорук 3—6, отдел промышленно-транспортный 8—30, сельскохозяйственный 8—30, главный бухгалтер, плановый отдел и отдел объявлений 5—78, отдел кадров, АХО 20—25.

АГ 04952.

ЯРЧЕ ОГНИ ПРЕДМАЙСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ!

ТОЧНО ПО ГРАФИКУ

По-деловому участвует в предмайском социалистическом соревновании смена маневрового диспетчера тов. Мишкинис (ст. Барнаул). Обсудив обращение железнодорожников Искитского узла о включении в предмайское соревнование, смена встала на фронтовую вахту. И в первые же дни движение показывает образцы высокопроизводительного труда. В ночь с 15 на 16 марта эта смена при операции по местным грузам предержала вагоны только 10 часов, вместо нормы в 14 часов. По норме транзитных поездов надо спать 3 часа. Фактически стояли только 2 часа. По плану надо было отправить 18 поездов. Все эти поезда ушли точно по графику.

По приказу начальника дороги, порожняковые составы должны стоять 30 минут. В

этот же час порожняковые составы стояли на станции не больше 8—10 минут. За время дежурства смены тов. Мишкинис на станции прибыло под выгрузку 130 вагонов. Все вагоны разведены по местам выгрузки.

Особо успешно работали старший помощник тов. Ворожцов, составитель тов. Комаровский, специалист тов. Петров, машинист тов. Кравков, составитель тов. Панин, специалист тов. Медведев, машинист тов. Дорофеев, стрелочники тт. Васин, Дороненко, Рудин и старшие осмотрщики по парку тт. Чуркин и Стуков.

И. ОСИПЕНКО,
зам. нач. станции Барнаул.
Г. ШАМОВ,
секретарь парткома ст. Барнаул.



Верные своему слову

С каждым днём всё шире развертывается предмайское социалистическое соревнование на Барнаульском оружии Трудового Красного Знамени вагоновремонтируемом заводе.

Коллектив электросварочного цеха, где начальником тов. Эштейн, перевыполнивший план и выложившийся в предмайское соревнование, обвязался в марте увеличив производительность труда. Электросварщики верны своему слову. План первых половины марта выполнен на 117 процентов.

В честь Международного женского дня Нарком путем сообщения тов. Каганович наградил четырёх лучших стахановцев знаками «Почётному железнодорожнику». Среди награждённых — электросварщиком коммунист Евдокия Лаврентьев — жена тов. Лаврентьева.

Хорошо готовится к весне и колхозники сельхозартели «Красный партизан». Весь инвентарь они уже отремонтировали, 26 бригады готовы ещё в январе. Тогда же пришли в порядок и хомуты. В начале февраля колхоз взялся за ремонт плугов, которые через двадцать дней были готовы. Колхозники доочно начали отремонтировать пятнадцать хомутов, которые возможны понадобятся на полевых работах.

Заботясь об урожае, колхозники развернули сбор обурений, собрав уже свыше четырёх тонн золы, овечьего и куриного помёта. Семена очищены и проверены на всхожесть. Вечерами люди собираются на занятия по агротехнике.

Однако, не все колхозы сельского хозяйства успели готовиться к севу. В сельхозартели «Красный маёв» плохо развернуты подготовительные работы, что вызывает серьёзную тревогу. Семена зерновых культур не очищены, не проверены на всхожесть. Плуги отремонтированы не полностью. Ещё хуже обстоит дело с ремонтом сбруи.

В. РУДМАН.

Включившись в предмайское соревнование

коллектив механического цеха, где начальником тов. Глумов, обвязался досрочно выполнить задание по изготовлению запчастей для линии. В цехе нарастает производственный подъём. Инспектор ОТК тов. Горбаченко встал на бортозрезервный станок и на параллеле кризиса вагонов для стяжки упаковки на 15 часов сделала 100 штук, при норме в 30 штук. Бортозрев тов. Гашев на резке винтов для роликов выполняет задание свыше 200 процентов. За двоих работает Пётр Михаилович Шербаков. Токарь по специальности тов. Шербаков при острой необходимости встал на гайкодержущий станок и на нарезку гаек стяжек дистанции по две нормы.

В предмайском соревновании, развернувшемся в цехе Героя Социалистического Труда тов. Львова, первое место заняла смена мастера тов. Баланова. Нарком путем сообщения тов. Каганович наградил знаком «Почётному железнодорожнику» прессовщицу Александру Сергеевну Львову. На митинге коллектива смены Баланова, где работают 200 человек, выполнено производственное задание до 200 процентов.

Е. ВАНСМАН.

В предмайском соревновании, развернувшемся в цехе Героя Социалистического Труда тов. Львова, первое место заняла смена мастера тов. Баланова. Нарком путем сообщения тов. Каганович наградил знаком «Почётному железнодорожнику» прессовщицу Александру Сергеевну Львову. На митинге коллектива смены Баланова, где работают 200 человек, выполнено производственное задание до 200 процентов.

В. ВАНСМАН.

Обязательство выполняется

ТРОИЦКОЕ. (По телефону от нашего соб. корр.) Коллектив Беловского синхронизованных одним из первых в крае закончил ремонт тракторов и хорошо подготовился к предстоящим полевым работам.

Сейчас в совхозе широко развернуто предмайское социалистическое соревнование. Стахановцы мастерских занимаются ремонтом уборочных машин. Синхронизические и молочнотоварные фермы соревнуются за лучший выход из зимних погодных скота и полное сохранение молодняка.

На третьей синхронизе бригадир коммунист тов. Закирко, вступая в предмайское соревнование, обвязался получить по бригаде на каждого стяжки упаковки на 5 часов раньше срока. Хорошо работает в этом цехе электросварщица Пелагея Якушиева. На сварке вагонных деталей она дала 160 процентов. Больших успехов достигла электросварщица, кандидат партии тов. Балакова. 15 марта она сварила 22 буферных стакана, вместе с нормой в 8 стаканов.

На четвёртой синхронизе бригадир коммунист тов. Балакова, вступая в предмайское соревнование, обвязался получить по бригаде на каждого стяжки упаковки на 5 часов раньше срока. На четвёртой синхронизе бригадир коммунист тов. Балакова, вступая в предмайское соревнование, обвязался получить по бригаде на каждого стяжки упаковки на 5 часов раньше срока. На четвёртой синхронизе бригадир коммунист тов. Балакова, вступая в предмайское соревнование, обвязался получить по бригаде на каждого стяжки упаковки на 5 часов раньше срока.

Достойную встречу Первому мая готовят и работники конфабы. Конхи синхронизовались за лучшую подготовку коня к весенним работам.

Не менее 200 центнеров с гектара.

Большинство в предмайское соревнование, склонившись венециан Мария Чулковой из колхоза «Большевики», Топчихинского района, взяло на себя обязательство собрать в этом году с каждого гектара не менее 200 центнеров свеклы.

Борясь за выполнение своего обязательства, звено тов. Чулковой широко развернуло подготовку к весеннему севу. На плантации сахарной свеклы уже выполнено 100% посева. Сеялки нормы выработки. Бригада, которой руководит тов. Чеснокова, выполняет дневное задание на 108—110 процентов. Бригада тов. Чайковской выполняет план посева за 90% нормы. Всё молодняк сохранился.

Завершилось выполнение своего обязательства, звено тов. Чулковой широко развернуло подготовку к весеннему севу. На плантации сахарной свеклы уже выполнено 100% посева. Сеялки нормы выработки. Бригада, которой руководит тов. Чеснокова, выполняет дневное задание на 108—110 процентов. Бригада тов. Чайковской выполняет план посева за 90% нормы. Всё молодняк сохранился.

В. АРОВ.

В. АРОВ.